



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA**  
GRAD TROGIR  
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 023-01/21-01/31  
URBROJ:2184/01-31/05-21-3  
Trogir, 10. studenoga 2021. godine

**ZAPISNIK**

sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane dana 10.11.2021.g. (srijeda) u 09:00 sati u Gradskoj vijećnici Grada Trogira .

Sjednici su nazočni: 1.) Toni Zulim , predsjednik ; 2.) Goran Piteša, prvi potpredsjednik; 3.) Ivan Tironi drugi potpredsjednik 4.) Nives Karanušić; 5.)Vesna Japundžić; 6.)Anka Zelalija; 7.)Luka Rožić; 8.) Siniša Stojan; 9.) Tonći Barada; 10. ) Ruža Kovačević Bilić; 11.) Ante Škrobica; 12.) Mateo Šćurla

Odsutni vijećnici: 1.) Ivanka Tomaš ; 2.) Mario Juranović i 3.) Anto Bilić

Sjednici su nazočni i: gradonačelnik Ante Bilić, zamjenik gradonačelnika Viktor Novak, , privremeni pročelnici Perislava Paraman, Ivan Meštrović, Frane Žižak, Sanja Alajbeg, zamjenik pročelnika Dujo Odžak, voditelj Ureda unutarnje revizije Ivo Celio Cega te predstavnici medija i tiska.

**Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim** otvara 5. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trogira, a sat vijećničkih pitanja započeo je **vijećnik Tonći Barada**: Kao predstavnik umirovljeničke populacije, svim srcem podržavam ovu akciju dijabetičara i nadam se i da će se veliki dio i umirovljenika priključiti samoj akciji. Za vijećničko pitanje pripremio sam tih više pitanja, međutim moram odabrati dva. Prvo pitanje se odnosi na advent. Dakle pred nama je najljepši dio godine, u kojem svi uživamo, u zajedničkim druženjima na otvorenom. Vjerujem u predblagdanske manifestacije, dakle Trogir će ponovno zasjati punim sjajem, koji će pružiti jedinstveni događaj blagdana. Znači nuditi će mir, radost, ljubav, veselje. Vjerujem da će biti dobro organiziran, bogate ponude u koje će svi uživati kao i dosada. Evo ja sam to pripremio, ali evo ove mjere što je pripremio Stožer Vlade RH, eto vidite da nije dobra situacija. Međutim ja uvijek imam jednu nadu, a to je da će se do Božića na neki način smiriti. I zato imam pitanje za našeg gradonačelnika, dakle naši sugrađani koji su na Čiovu, zanima razmišlja li se o drugim terminima za brodsku liniju Trogirska riva – Čiovska riva za vrijeme trajanja ovih blagdanskih dana.?Moje drugo pitanje odnosi se isto na ovo vrijeme točnije na Božićnice za umirovljenike. Dakle Grad Trogir je oduvijek suosjećao sa svojim umirovljenicima želeći im osigurati bolje uvjete i bolji životni standard, a posebno pomoći koji imaju male mirovine, često nedostižne za život. Dakle ono o čemu ja govorim, radi se o božićnici i iznos koji nije velik, a rekao bih dovoljan da najstarijim građanima uveselimo nadolazeće blagdane. Pitanje za gradonačelnika hoćemo li i ove godine za nadolazeće blagdane obradovati naše umirovljenike božićnicama?

**Gradonačelnik Ante Bilić**: Što se tiče Adventa mi smo proveli pripreme, proveli natječaje, te su već potpisani ugovori za Božićne kućice. Naravno da ćemo pratiti epidemiološku situaciju i pratiti sve mjere koje nalaže Stožer, te isto kao i Vi nadam se da će se epidemija malo primiriti i da ćemo moći odraditi Advent onako kako smo ga zamislili. Mislim da počinje od 03.12. te će biti jako bogat program. Što se tiče brodske linije i mi smo o tome razmišljali, te kako su sada ugostiteljski objekti ograničeni do ponoći da ćemo zatražiti da se brod isto tako vozi, za vrijeme trajanja Božićnog sajma. Što se tiče za božićnice za umirovljenike naravno kao i svake godine one će biti isplaćene. Samo ću podsjetiti da smo u zadnje 3, 4 godine podizali te cenzuse i iznose. Tako da što se tiče božićnice za umirovljenike one će biti isplaćene.

**Vijećnik Ante Škrobica:** Prvo pitanje je vezano za karete, znači u kampanji smo pisali, o problematici što se tiče kareti. Svi smo svjesni i često za Trogir kažemo da je kao vrijeme star, da je njegova baština kulturno blago, te je pitanje što ćemo mi iza sebe ostaviti zbog prevelike komercijalizacije svega i svačega. Ja sam na proljeće postavio gradskoj upravi koliko je ukupno novaca zarađeno u prethodnoj 2020 godini od kareta i koliko je naplaćeno kazni, zbog eventualnog prekrcaja tereta, jer je samim pravilnikom regulirano maksimalna kilaža. Dobio sam informaciju da se treba plaćati godišnja naknada u iznosu od 5000 kn. Da je Grad u cijeloj 2020. godini uprihodio isto tako 5000 kn. S obzirom da ima više dostavljača, prvo me zanima što to znači da jedna osoba plaća, a druga ne plaća, to je jedna stvar. Drugo, članak 319. kaznenog zakona jasno propisuje tko ošteti ili uništi kulturno dobro kaznit će ga kaznom zatvora do 3 godine. Znači, svjedoci smo da je cijela gradska jezgra Trogira pod zaštitom UNSCO-a, a kada prođete po ulicama vidite oštećene kamene. Sad ako bude odgovor kada se budu radila kanalizacijska mreža i tako dalje da će se obnovit. To se ne može obnovit, jer treba stoljećima da se kamen izliže da to bude dio jedinstvene cjeline. Tako da me zanima što se poduzelo vezano za zaštitu ulica, također u Pravilniku je propisano da se može od 9 do 24 h voziti to je isto tako neprihvatljivo, jer je grad po danu pun turista. I onda što se događa, kareti trube da se ljudi maknu s ulica, ljudi su tu došli na godišnji odmor, uživati njima je neprihvatljivo jer to nemate nigdje da se može cijeli dan voziti. Znači mislim da je Split regulirao da se može kroz jutro nekoliko sati voziti, i kratak period iza ručka. Predlažemo gradonačelniku pošto je on donio taj pravilnik nije u nadležnosti gradskog vijeća, da on predloži izmjena da se kroz jutro uvede dostava nekoliko sati i kratak period iza ručka, a ovo je bilo pitanje što se poduzelo za oštećivanje. Drugo pitanje, članak 291. kaznenog zakona zlouporaba položaja i ovlasti kaže da službena osoba koja je iskoristila svoj položaj, pa samim time sebi priskrbila korist, kaznit će se kaznom zatvora od 6 mjeseci do 5 godina zatvorom. Ja cijelo ovo vrijeme, više sam sam sebi dosadan, pričam o nepotrebnim troškovima Grada Trogira koji idu u smjeru usluga odnosu sa javnošću. I tu Gradonačelnik to dosta dobro zaobilazi, jer tu postoji jedna praznina zakonski nije utvrđeno što se smije a što ne. Međutim jasno je da se ne smije kampanja financirati proračunskim sredstvima. Imam tu dva elementa, prvi element je gospodin Jerko Trogrlić, kojeg iznimno cijenim i poštujem jer se radi o jednom od najboljih stručnjaka što se tiče PR-a. Znači 17. svibnja nakon izbora napisao je na svojim društvenim mrežama „ovako izgleda kad se kampanja radi sve četiri godine“ to je njegov status. Znači da se četiri godine radi kampanja, po trošku Grada Trogira, jer smo svjedoci da su stotine tisuća kuna potrošene iz proračuna. Drugi element je portal Gradonačelnik.hr koji od 03. svibnja do 4. svibnja plaća sponzorirani članak na području Trogira gdje hvali gradonačelnika o tome se da razgovarati, ali hvali gradonačelnika za određene stvari, ali tu se nalazimo deset dana pred izbore. To je čisti primjer da se plaća proračunskim sredstvima nečija promocija. Moje pitanje je da li osjećate neku odgovornost vezano za to i još da se nadovežem da se pisanim putem dostavite, pošto je jedan vijećnik u 2020. godini već to zatražio za prethodne godine, meni može za 2020. godinu i ovu aktualnu godinu ugovore koji se tiču odnosa sa javnošću, znači od spomenute agencije ali i drugih portala i tako dalje.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** zahvaljujem na pitanjima, mislim da je bilo malo više od dva pitanja, ali nema veze. Što se tiče prvoga o karetima i dostavi u gradu mislim da je i regulirano pravilnikom da se može dostavljat ujutro do neke ure i od podne do dva, tako da to nisam siguran, pa ćemo dostaviti pisani odgovor. Za ta financiranja kampanje iz gradskog proračuna je da sam već više puta odgovara na isto pitanje. Prvo mislim da su odnosi s javnošću grada jako bitni i da se mora komunicirati s građanima i prezentirati što se radi, kako se radi, da to baš upravo suprotno podiže transparentnost. I sve je prošlo zakonom propisane procedure od usvajanju proračuna na gradskom vijeću, do nabave i svega što ide. Ono što je bitno naglasit za vrijeme kampanje i nakon što se raspustilo vijeće odnosno čak i dva tri mjeseca ranije sa spomenutom agencijom je raskinut od strane grada i potpisan je ugovor sa političkom strankom odnosno sa kandidatom. Tako da ne vidim tu ništa sporno. Mislim da većina gradova i državnih institucija ima osobe koje su zadužene sa odnose sa javnošću, mi zaposlenog sa tim opisom posla nemamo, mislim da je čak i poštenije da to radi agencija s kojom u svakom trenutku možete raskinut ugovor, da je trošak mjesečni te agencije manji nego trošak jedne bruto plaće jednog zaposlenog u gradu, a da ne govorim da vi za zaposlenog u gradu imate i neka druga davanja. Tako da tu isto tako ne vidim ništa sporno. Ugovore mislim da su oni i objavljeni javno u registru ugovora ali isto tako možemo Vam dostaviti pisanim putem.

**Vijećnik Ante Škrobica:** zahvaljujem na odgovoru, znači u Pravilniku je od 09 do 24h, tako da što se tiče ljetnog vremena, čitao sam ga jutros. Znači zimsko je stavljeno dva po dva sata, ali što se tiče ljetno vremena i trebalo bi to malo promijenit. Ali i da slučajno nije tako oni voze po cijeli dan. I sam se odnedavno bavim ugostiteljstvom i vidim da po toj Šubićevoj ulici po cijeli dan prolaze. Tako da bi to trebalo ograničiti, i očito da tu nije naplaćena niti jedna kazna. Očito je da se tu zatvaraju oči pred nekim.

**Vijećnik Goran Piteša:** Nije istina da nije naplaćena niti jedna kazna, nemojte lagat. Znači nije istina da nije naplaćena niti jedna kazna.

**Vijećnik Ante Škrobica:** Znači ja sam uputio zahtjev za pravo na pristup informacijama, gdje mi je odgovoreno da nije naplaćena nijedna kazna, na jasno formulirano pitanje. Znači ja nemam uvid. Nisam dio gradske vlasti, to je na Gradu Trogiru da informira javnost. Dalje što se tiče odgovora, to ste isto komunicirali prošlih mjeseci, to bi čak bilo i ok i prošlo. Da ste tri mjeseca prije izbora prebacili plaćanje na stranku, ali što je onda sa portalom Gradonačelnik.hr koji se oglašava u vrijeme kampanje i hvali jednog kandidata. Ja sam pogledao i financijsko izvješće tu se ne spominje portal Gradonačelnik.hr. Uglavnom ta cijela priča bi prošla da nije i gospodin Trogrlić napisao da ovako izgleda jasno kad se četiri godine kampanje. Za šta kampanje? Znači jasno je, pa gradonačelnik je i u ove troškove za izbore napisao da je gospodin vodio izbore odnosno kampanju. Znači 4 godine se o trošku grada vodi nečija kampanja. Uglavnom mislim da je iz ovoga sve jasno i ja bih molio da mi se dostave ti odgovori pismeno koje sam tražio.

**Vijećnik Mateo Šćurla:** imao bih jedno pitanje ustvari dva. Na petoj sjednici županijske skupštine koja se održala 06.11.2021.godine Jozo Sarač ravnatelj Javne ustanove RERA za koordinaciju i razvoj Splitsko dalmatinske županije u svom izvještaju o radu ustanove je iznio činjenicu da su neki gradonačelnici uopće ne javljaju na suradnju iako ih je redovito informirao o tome što će biti aktualno u iduće programsko razdoblje i izvještavao ih kada je u pripremi natječaj. RERA pretpostavljam znate kratica je čega jedino u suradnji sa gradovima ima mogućnost da se bavi razvojem svih otoka preko svojih otočnih koordinatora. Grad Trogir, ako to želi, može im se javiti za izradu strategije održivog razvoja za otoke Drvenik Veli i Drvenik Mali. Građanska inicijativa Zirona.org je izradila opširnu profesionalnu anketu za održivi razvoj Drvenika Velog. Cilj je bio da se doprinese strategiji održivog razvoja otoka. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU pohvalili su Zironinu anketu. Anketu je pohvalio i županijski pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, EU fondove i poljoprivredu Anđelko Katavić koji je naglasio da se njihove aktivnosti u cijelosti uklapaju u nacionalni plan razvoja otoka te im je ponudio pomoć da zažive njihovi zacrtani ciljevi. Anketa bi tako bila podloga izrade strategije za održivi razvoj Drvenika Velog. Pitanje gradonačelniku znate li da je anketa provedena u travnju ove godine i vi ste među prvima upoznati s njenim rezultatima. Upoznati su i tadašnji vaši zamjenici gospođa Ruža Kovačević Bilić i gospodin Viktor Novak, koji su anketu osobno pohvalili. Zašto do sada niste kontaktirali RERU da se pokrene izrada strategije koja je temeljena na anketi Zirona.org i da li namjeravate to učiniti i kada. Drugo pitanje je puno ležernije. Pročitali smo u Slobodnoj Dalmaciji, konkretno u dnevnom listu, za Dom zdravlja Trogir, porazne podatke da liječnici odlaze. Dakle, to je jedna. To je mogao svatko pročitati. Može li Grad učiniti šta po tom pitanju oživljavanja zdravstvene skrbi, kvalitetnije zdravstvene skrbi u Trogiru?

**Gradonačelnik Ante Bilić:** krenut ću od drugog pitanja, kao što ste pročitali u Slobodnoj, mi smo uvijek koliko smo mogli, koliko nam zakonske ovlasti to dozvoljavaju pomagali razvoju Doma zdravlja. Ali eto kad se već hvalite sa županijskom skupštinom, to je u nadležnosti Splitsko dalmatinske županije, tako da možete i kroz skupštinu Splitsko dalmatinske županije upitati što rade po pitanju poboljšanja usluge Doma zdravlja. Ono što je sigurno je ne samo da je problem u Domu zdravlja Trogir nego i u cijeloj županiji je i generalno za sve Domete zdravlja. Što se tiče suradnje sa agencijom odnosno županijskom razvojnom agencijom RERA i svim drugim institucijama mislim da imamo jako dobru suradnju što se tiče korištenja fondova EU da je Grad Trogir član aglomeracije Split gdje postoji ured za integralni i teritorijalni razvoj, i gdje kroz to radimo svoje strategije i planove. Upravo smo u tijeku izrade Provedbenog plana za naredne četiri godine koji moramo do 15.12. usvojiti. Tako da upoznati smo sa tom anketom kao i svi građani i institucije i mogu isto tako reći da su rezultati dobri. Također mogu reći da su upravo na snazi Izmjene i dopune Zakona o otocima koje smo isto mi tražili da se

osigura kroz peticiju koju su potpisali svi otočni gradonačelnici prema nadležnom Ministarstvu za vatrogasce, kao što se ima besplatni autoput da im omogući i besplatni prijevoz brodom. U više navrata smo se javljali na natječaj i evo sad smo dobili i upravo potpisani ugovor za asfaltiranje nekih kilometar cesta na Drveniku Velikom u Ministarstvo regionalnog razvoja. Tako da vodimo brigu o našim otocima.

Nakon sata vijećničkih pitanja prelazi se na dnevni red koji je usvojen i glasi :

### **Dnevni red**

-Zapisnik sa 4.sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira

1. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Trogira za 2021.godinu
2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o gradskim porezima Grada Trogira
3. Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, po smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj
4. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Trogira
5. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom 2022.
6. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge ukopa pokojnika na gradskim grobljima u Trogiru
7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge na javnim tržnicama na malo u Gradu Trogiru
8. Prijedlog Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Trogira

### **Zapisnik**

Usvaja se zapisnik sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira .

#### **Ad/ 1. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Trogira za 2021.godinu**

Privremeni pročelnik Frane Žižak uvodno obrazlaže prijedlog točke dnevnog reda .Otvara se rasprava i obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Trogira za 2021.godinu, koja je usvojena sa 9 glasova “ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“

Sjednici je nazočno 12 vijećnika.

#### **Ad/2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o gradskim porezima Grada Trogira**

Privremena pročelnica Perislava Paraman uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava i za riječ se javlja vijećnik Siniša Stojan koji kaže da je podnesen amandman na ovu točku dnevnog reda. Također za raspravu su se javljali redom : gradonačelnik Ante Bilić, Perislava Paraman, Siniša Stojan, i Ante Škrobica. Gradonačelnik Ante Bilić se izjasnio da ne prihvaća amandman. Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje na glasanje amandman , te amandman nije izglasan sa 4 glasa “ZA“ , 7 glasova „PROTIV“ . Daje se na glasanje prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o gradskim porezima Grada Trogira te je usvojena sa 7 glasova “ZA“, 3 glasa „PROTIV“ i 1 glas „SUZDRŽAN“ .

Odsutna vijećnica : Ruža Kovačević Bilić

Sjednici je nazočno 11 vijećnika.

#### **Ad/3. Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, po smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj**

Privremena pročelnica Perislava Paraman uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava obzirom te u njoj sudjeluju :Siniša Stojan, gradonačelnik Ante Bilić, Mateo Šćurla te s obzirom da nije bilo više prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje se na glasanje Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu, po smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj te je usvojena sa 8 glasova “ZA“ i 4 glasa „PROTIV“.

Sjednici je nazočno 12 vijećnika.

**Ad/4. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Trogira**

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Tonći Barada, Ivan Tironi, Mateo Šćurla, gradonačelnik Ante Bilić i Siniša Stojan.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uređenju prometa na području Grada Trogira te je usvojena sa 9 glasova "ZA" i 3 glasa „SUZDRŽANA“ .

Sjednici je nazočno 12 vijećnika.

**Ad/5.Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom 2022.**

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava te u njoj sudjeluje gradonačelnik Ante Bilić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova tijekom 2022. te je usvojena sa 10 glasova "ZA" i 2 glasa „SUZDRŽANA“ .

Sjednici je nazočno 12 vijećnika.

**Ad/ 6.Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge ukopa pokojnika na gradskim grobljima u Trogiru**

Predsjednik uprave Trogir holding d.o.o. Božidar Miše uvodno obrazlaže Odluku . Otvara se rasprava obzirom te u njoj sudjeluju :vijećnik Tonći Barada i Božidar Miše. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge ukopa pokojnika na gradskim grobljima u Trogiru te je jednoglasno usvojena sa 12 glasova "ZA" .

Sjednici je nazočno 12 vijećnika.

**Ad/7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge na javnim tržnicama na malo u Gradu Trogiru**

Predsjednik uprave Trogir holding d.o.o. Božidar Miše uvodno obrazlaže Odluku . Otvara se rasprava i obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge na javnim tržnicama na malo u Gradu Trogiru te je jednoglasno usvojena sa 12 glasova "ZA"

Sjednici je nazočno 12 vijećnika.

**Ad/8. Prijedlog Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Trogira**

Gradonačelnik Ante Bilić uvodno obrazlaže prijedlog odluke. Otvara se rasprava obzirom te u njoj sudjeluju : Siniša Stojan, gradonačelnik Ante Bilić i Ante Škrobica te je usvojeno sa 8 glasova "ZA" , 3 glasa „PROTIV“ i 1 glas „SUZDRŽAN“ .

Sjednici je nazočno 12 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim zaključuje 5. sjednicu Gradskog vijeća u 10:40 sati.

ZAPISNIK VODILA:  
Ivana Sorić

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  
Toni Zulim